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Gordon telephoned with this  message:

A poll will be published by ITN tonight
• concerning Britain's attitude to the

Common Market:

55% believe that the PM is handling the
Common Market in the right way.

53% believe that if the  PM was  to settle
for 2/3 of the £1,000m we would do
very well.

BUT

An underlying trend which is growing is
that Britain should get out of the Common
Market.

34% believe that we should stay in

53% believe that we should get out.

A oll on votin  intentions if there were
to be an Election (not to be published)

Conservatives 42%
Labour 33%
Liberals 9%
Others 3%
Don't Knows 13%
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